12±

## ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Издаётся с 22 ноября 1939 года

Nº 51 (8727)

ЧЕТВЕРГ декабря 2015 года



«Потому что время выбрало именно нас...»

5-я стр.



Снег кружился и не таял. Не таял..

7-я стр.



# Рейдом по дворовой теме.

7-я стр.



## «Призывники POCCHU».

11-a cmp.



### С участием Тимура и его команды Третий год ледовый городок

на центральной площади Нягани возводят екатеринбургские специалисты предприятия «Урал-бизнес».

Как рассказала руководитель Управления городского хозяйства Т. Д. Опрышко, работы ледовых дел мастера выполняют качественно, всегда укладываются в установленные сроки. И не мудрено, ведь бригадиром у них – человек с золотыми руками, зовут которого Тимур (отсюда и неофициальное название подрядчика: «Тимур и его команда»). Нынче основу праздничной инфраструктуры снежного города составляют большая новогодняя елка и несколько ее живых сестричекелочек поменьше, оригинальные ледовые фигуры, три горки (для совсем малышей, для подростков и для юношества, в которое включены вечно молодые душой взрослые), на смежно расположенной второй пло-

щади готовится к заливке каток, них первые места заняли 77 обрамленный ледовыми бортиками. В полной мере красоты центральных новогодних площадей Нягани горожане смогут заценить после 20 декабря (официальное открытие городской Елки намечено на 25-е число).

Алексей ЛУЧКИН.

## Итоги муниципального этапа

В Нягани 12 декабря в ДК «Западный» состоялось торжественное закрытие муниципального этапа Всероссийской олимпиады школьников. В этом году его участниками стали 1008 учащихся 7 – 11 классов из семи школ города.

Муниципальный этап Всероссийской школьной олимпиады проходил по 21-му общеобразовательному предмету. Победителями и призерами муниципального этапа олимпиады стали 242 школьника. Из

третьи – 76. Наибольшее коли-– 63 учащихся – у школы № 3. На втором месте по данному показателю находится гимназия – 62 учащихся. Замыкает тройку лидеров среди общеобразовательных организаций школа № 6 им. А.И. Гордиенко - здесь победителями и призерами муниципального этапа стали 53 учащихся.

Илона АКИМОВА.

## «Оранжевый ДИПЛОМ»

В минувшую субботу на сцене ЦКД «Юность» на окружном фестивале «Оранжевый диплом» собрались десять команд КВН, чтобы продемонстрировать свои юмор и остроту мысли. Причем на этот раз в Нягань съехались команды не только из нашего округа, но и юга Тюменской области. Вел фестиваль Денис Штейнер. Оказывается, если бы в Нягани достроили железнодорожный вокзал, то здесь не было бы КВНа. Во всяком случае, так считают участники финальной игры Северной лиги Международного союза КВН. 13 декабря они в тысячный раз посмеялись по данному поводу, назвав стеб про «заморозку» строительства вокзала кавээнообразующей шуткой города.

Воскресным вечером на сцену ЦКД «Юность» уже в четвертый раз в этом году вышли команды «Арррива» (г. Екатеринбург), «DubStep» (г. Казань), «Фиолетово» (г. Нижневартовск), «Магнум» (г. Нижневартовск) и «Сланцы» (г. Тюмень). Ктото из них прямиком, а кто-то с горем пополам, но всетаки добрались до финала Северной лиги.

Итак – игроки на сцене. На кону – путевка на Международный фестиваль КВН, который пройдет в январе 2016 года в г. Сочи, и денежный приз - 100 тысяч рублей.

(Окончание на 21-й стр.)

В юмористическом марафочеловек, вторые - 89 человек, не за путевку в межрегиональную Северную лигу Междуначество победителей и призеров родного союза КВН – Гран-при боролись десять команд: «На параллели» (Ханты-Мансийск), «МРЗ» (Мортка), «Ершов» (Ишим), «Балаганчик» (Нефтеюганский район), «3,14 здесь» (Ханты-Мансийск), «Бишкек» (Нижневартовск), «Дежавю» (Нягань), «ВВК2» (Лянтор), «Красавчики» (Нягань) и «ГазDrive» (Пыть-Ях). Веселые и находчивые демонстрировали юмор, остроту мысли и знание уклада жизни Нягани и характерных особенностей некоторых местных чиновников. В итоге Гран-при достался команде КВН «ГазDrive» из Пыть-Яха. А команда «Бишкек» (Нижневартовск) получила игровую приставку Xbox 360спецприз, учрежденный местным отделением партии «Единая Россия». Стоит отметить, что местное отделение партии постоянный партнер КВН-движения.

Юлия ФОМИНА.